11 S N <
Z O N BB RS e N AR

BLEARE 837 BLH B 1 TR
(BB ERBEREELTHER -, BHERE LR

—. EAXFEISS (L45, £505, 1,2F 1057, 34K 157)

LA RN E? HEE 2R R

2. AL IR e

3. UV AR o ] BT RAAME ?

4. FESPAT O RSO AR b 3 B AR T 1 ?

—

RIERaNSHERES (3£ 5
1. (540) iR FIKRIEER

2. (54r) ZERE: BOERRTEE

3. (54r) AR BERaUHRA

4. (15 70 EWEFROHRKER R0, &
EHEKE AN 125m CRTE R E

H
e, 3%

50 43)

v

WAL 80mm,

O SERKE), BEEAKNO.02, S

Wy 1 PR & KRR Sm, BVLEN 12L/s. =
R (1) BOEMBHE; 3

(2) FHIRAENAE, REIBE 70%, N ﬂﬁ
BATETE N T EENIR R GEE R DY et
) o . . e v{i{*"‘t\*\”r\‘fv*
(3) SR B ALRE A B KU R R P B X
L R
Tz, HEHNRERGIER] 12L/s? Tﬁ:%

5. (20 4%) FEALIGER Y 5 m' (R PR AP, FREH 3000 ke. b, EERN
20 CHIAHIAGE A HIH LB A 110 CHIBER . [ HEMSEHR LA, AKX
FIBEER A B TR 43 504 35 CAI 40 °C. BT —BRRTEE, BT KREE, FEE
THRRTERER. X, A#DREEMREAENER T, AAKEHIEERER
32 °C, KIS EHAE FRRENE 5212 UKEHEERAER 4. 18 k] %g K7,
FERRMI L E VAN 2.00 k] « kg' <K', BT ERERM, EREMMIEAT 28 AT. )

=. fEERES (#£5 50 43)

1. (540) HafiGsEmBial e e BT o SR Br 4% B 2 (] B 7

2. (54y) FEMBESE A AR A, aF d R

3. (590 AT A TE S HAED SA Lk ?

4. (20 4y) BUA— 3 BB (55 MBEHEIETE 50% (BRGE, |
[) ME-EFESY. WHEE F=100 Kmolh , EXR D=45 Kmolh H & HMKLEK
xp>84%. FREIBAAE . ERE R=1 , WAHERL, IR EES HIRIbR, HXTE
KE a=4.10 , FEEHEENR ERSBEAEST

5. (1540 #E T A ER R P IE S, RIGIRTEK. SRS T,
WA R EE R 10g/m’, BN 5000m’/h, BEREMMCE w AN 99%, FRIGT &
REBANFEN 15 4, BARERE N 30T, FHAEN Lims, BIEFM0 T Flx
R Y =12X, FURBRA S R $ Kya=200Kmol/m h.

Bk

(1) Bk m o

(2) BERERE.

A, 2k

A
\
/

LR B AR SEBL (F) —HXE




